

郑事

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈
对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象
抓手 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

“百日行动”考核 三个办事处被黄牌警告 气温5℃以上 才能对道路洒水

1月23日,我市召开城市精细化管理会议,通报了最新考核成绩,对三个排名靠后的街道办事处进行黄牌警告。同时,对占道经营整治、道路清扫保洁、市政设施排查、机动三轮车非法营运查处等工作进行了细化。郑州晚报记者 干至方

丰庆路办事处 被两次黄牌警告

会议通报了城市精细化管理“百日行动”第三阶段第二周期考核成绩。

记者发现,和上次排名相比,此次办事处排名发生了变化:在第一周期排前十名的乡(镇)办中,管城区航海东路办事处、郑东新区如意湖办事处、二七区铭功路办事处此次还保持在前十,经开区明湖办事处从前十直接下降到后十;在第一周期排后十名的乡(镇)办中,金水区凤凰台办事处从上次的前十直接上升为这次前十,金水区未来路办事处、金水区丰庆路办事处、中原区航海西路办事处此次继续排在后十。

会议上,这三个办事处被黄牌警告。其中,金水区丰庆路办事处已是城市精细化管理“百日行动”开展以来第二次被黄牌警告。

占道经营不听劝阻 10分钟内处罚

针对春节将至一些地方占道经营等现象出现反弹的情况,市城管局局长赵新民在会议上说:“执法将保障全天候。”春节前各区(管委会)办事处要制订详细的保障方案。

整治占道经营及店外经营,要严格按照“双十”标准,即发现摊贩10分钟内要有人去劝阻,对不听劝阻的10分钟内要有人去处罚,实行“定人、定岗、定责”机制。

气温5℃以上对道路实施洗扫作业

近期,郑州气温非常低,为道路洒水保洁带来难度。下一步,我市将对道路保洁进一步规范。利用中午高温时段实施机扫错峰作业,10时至16时实施洗扫作业1次、喷雾作业2次(气温5℃以上),保证路

面不结冰、无积水、不影响交通安全。

此外,要加大市容环境的整治力度,特别是在雨雪天气后,管养单位不明确的由各区、管委会组织环卫工人维护,避免出现空当。

排查市政设施 预防爆管事故

会议要求,各责任单位要认真排查市政设施病害,在重要场所、重点区域进行供水、供气、供暖的检查、检修。做好各方面的应急处置预案,供水、供暖要预防爆管事故,若发生爆管事故要及时关闭阀门,要明确维修时间。

此外,亮化工程保障方面,确保重点区域和重点道路亮灯率达100%。户外广告清理无死角。对主要路段、重点区域、窗口地区加大巡查力度。新增户外广告,发现一起查处一起,实现违章户外广告零增长。

利用电视监控系统 查非法营运

目前,违法营运仍是治理的难点。会议要求,牵头单位要会同相关执法力量,围绕违法乱象集中、屡打不绝的突出点位和重点区域确定主战场,对发现的机动三轮车、电动摩托车、老年代步车、观光车逐一排查,对违法行为依法严处。利用电视监控系统,强化主要道路、重点路口和区域的视频监控,及时布警,依法取证、追查、处罚。同时,公安要加大对暴力抗法的处置力度,营造良好的整治环境。

工作措施与管理措施要同时到位,不能让硬隔离和非机动车停放架束之高阁,不起作用。严禁公交站台30米内、交叉路口50米内、停车场300米范围内道路和人行道上停放机动车。

非机动车停放区域必须施划标线,车辆停放方向一致,整齐摆放在螺旋架上,严禁占压盲道。

婚礼迟迟不举行 原来伴郎困在电梯内

宾馆新装东芝电梯5天5次故障



等不来维保人员,宾馆另找人检修电梯

昨日下午,陇海路一家宾馆向本报投诉称,他们新安装的东芝电梯正在运行时突然“罢工”,当日中午结婚典礼时,竟把伴郎困在电梯里,拨打售后和维保公司电话,不是无人接听就是接到电话推托。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

电梯故障 维保部门说周末休息

昨日下午3时,记者赶到该宾馆,负责后勤的宋主任说,他们刚刚请来裕达国贸的电梯工程师对电梯查看。“我们宾馆的两部电梯,是两个月前新安装的东芝电梯,没想到一周前开始试运营电梯就毛病不断。”

宋主任说,昨日早上7点多,正在运行的电梯门突然打不开。“我们有500人的会议要召开,还有外宾参与,当时来的人被困在电梯里,让人非常

尴尬,打售后服务的电话,售后服务让打维保公司,维保公司的电话开始打无人接,之后接通了,先是说周末休息,多次催打电话才来了人,到现场看了看也没有找到啥好办法。他们走后不久,12点左右在宾馆举行的婚礼开始时,伴郎却被困在电梯里,影响了婚礼的正常进行。”最后有人从外边把电梯弄开一个缝,把困在电梯内的人逐个拉出来。

电梯5天“罢工”5次

下午3时18分,记者采访结束进入电梯下楼时,4人进去后,电梯关了门后一动不动,红色显示屏上写着“故障 请按紧急呼叫按钮”字样。同行的宋主任说:“又罢工了,四个人不会超重,这让宾馆怎么做生意!”

昨日下午4时,记者联系上东芝公司郑州销售分公司的李经理,李经

理让我找维保公司。记者两次联系维保公司都无人接听。

昨日下午5时,宋主任说经过联系,维保公司的人已经答应赶到现场维修。“我们5天已经发生5次电梯罢工事件,这严重影响我们的声誉,有问题不可怕,而他们售后服务不敢叫人恭维。”

关注天杞园宁夏中宁枸杞基地直供价搅局河南市场(二)

上周末 天杞园枸杞“火”遍郑州

天杞园枸杞生活馆电话56700095成热线



上周末两天,位于郑州中原路中原万达广场对面的天杞园枸杞生活馆里里外外从早到晚始终都挤满了人。周六上午9点,一位女销售员边忙边介绍说:“周四才从宁夏中宁调过来的产品,足够满足市民的需要。”

“我们1月1号开业,开业当天一大早,前来购买产品的市民就排了120多米的长队,当天销售额取得了不错的业绩。由于是保本销售,不得不多次从仓库紧急调货来满足河南市场。”天杞园枸杞食品河南公司负责人赵先生说,“猴年伊始,宁夏中宁有机枸杞基地缔造枸杞新吃法,并只做天杞园枸杞,以枸杞食品年货展的形式,以新奇的枸杞吃法,以惊世骇俗的成本,以闻所未闻的枸杞文化,挑战



人们固有的认知。前来购买的市民都可以感受到高科技下枸杞新吃法的神奇魅力。临近春节,天杞园准备了春节大礼包,价值400多元的产品大礼包价格只有200多元,700多元的产品大礼包只卖400多元,这也是市民青睐天杞园枸杞馆的原因吧!”

郑州晚报记者 樊无敌 唐学勤 文/图